

证券代码：002239

证券简称：奥特佳

奥特佳新能源科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2021-002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	普利特半导体诗坤资本：王刚 贵源投资：纵华雷
时间	2021年3月9日
地点	南京市江宁区秣周东路8号 办公楼1号会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书：窦海涛 证券事务专员：李丽培
投资者关系活动主要内容介绍	<p>会前，公司接待人员向参会者介绍了奥特佳公司关于公平信息披露的政策，调研人员理解并认可。</p> <p>调研人员表示，对公司前景发展存在良好预期，但对一些问题存有疑问。应调研者的提问，公司接待人员介绍了以下情况：</p> <p>1. 公司股东王进飞自身债务诉讼以及对公司的影响</p> <p>王进飞先生擅私自刻本公司公章并冒用本公司名义，在本公司不知情的情况下，为其个人债务充当所谓担保人或所谓共同借款人，导致本公司无辜成为连带被告，卷入相关诉讼。所有案件至2020年5月已全部处置完毕，根据人民法院判决或裁定，奥特佳对王进飞先生私刻公章系列案件不承担任何法律责任，也无后续的不利影响。目前，王进飞先生不在奥特佳公</p>

公司及子公司担任任何职务，并非公司实际控制人，不参与生产经营管理，仅为公司股东之一，目前与其一致行动人合计持股11%左右，并非第一大股东。公司在相关案件的进展期间及结束后，生产经营情况均正常，未受到王进飞先生假章事件的实质性影响。

公司有着健全的公司治理程序、内控制度与严格的印章管理制度，在公司日常治理中，严格遵守《公司法》《证券法》《上市公司规范运作指引》《股票上市规则》等法律法规，未向除子公司以外的任何实体提供过担保。

2. 公司 2019、2020 两年来业绩变化较大的原因，对未来的盈利情况有何期许

2019 年初，公司因王进飞先生私刻公章涉诉，其中一起案值较大的案件一审不利，根据会计准则，公司财务部门计提了较大金额的预计负债。2019 年末，此案公司在省高院终审胜诉，前述预计负债被冲回。受此因素影响，公司 2019 年盈利 1.02 亿元。但扣除此项非经常损益后，2019 年净利润为负。详情请见 2019 年年报。

2021 年初，公司发布 2020 年业绩预告，预计亏损 2.4 至 2.8 亿元，其主要原因是受疫情影响，以及对 2020 年度应收账款、存货、无形资产计提了较大减值准备。但公司实际经营业绩较 2019 年已有了实质性回升，营业收入明显增长。其次，经测试，2020 年年末时点公司商誉未有减值迹象，表明相关子公司未来经营情况较为看好。公司 2020 年的具体业绩还请参看 4 月份发布的公司年报。

因此，仅从净利润指标来看，似乎 2020 年业绩大大差于 2019 年，但从扣非后及不考虑资产减值因素的实际经营情况看，公司 2020 年业绩明显好转，较 2019 年大幅增长。

在 2021 年，公司有望摆脱疫情影响，逐渐恢复正常生产水平。其次，公司各研发项目已经进入成果转化阶段，带来新

	<p>的盈利增长点。此外，随着增发募集资金到位，募投项目陆续开展，重点产品的产能将增长，产品结构进一步优化，有望持续增强公司盈利能力。</p> <p>3. 公司未来的技术发展方向</p> <p>压缩机业务板块方面，会逐渐发展为涡旋、电动、活塞压缩机等产品齐头并进的多元业务布局，并根据市场的升级趋势，逐渐以电动压缩机、活塞式压缩机为技术发展和市场开拓的主流方向。空调系统方面，公司会一方面磨练现有热泵空调系统技术，另一方面增强自主研发能力，保持公司在热管理技术领域的领先优势。</p> <p>二氧化碳制冷剂类型的热管理设备是目前欧洲汽车主机厂商正在推动的一项技术，其环保性能较好，但存在性能较低、造价昂贵、可能故障率较高等缺点，牵扯行业的重大变化，目前尚未被制冷行业接受。我们不认为它在中期内能够成为市场主流。当然，公司也已经开始相关技术的研发储备，以应对市场长期变化的需求。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2021年3月9日